

В диссертационный совет 24.2.386.06
при Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **БЫКОВОЙ МАРГАРИТЫ ЛЕОНИДОВНЫ** на тему «Управление региональным развитием в условиях цифровой экономики», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Диссертация Быковой Маргариты Леонидовны посвящена одной из актуальных тем современной экономической науки – проблеме управления региональным развитием в условиях цифровой экономики. Несмотря на значительное количество публикаций отечественных и зарубежных авторов по вопросам регионального развития, в современных условиях требуется актуализация подходов к определению направлений устойчивого роста территорий.

Цифровая трансформация оказывает влияние на все региональные процессы. Поэтому рассматривать особенности устойчивого роста следует в контексте понимания условий осуществления региональных преобразований.

В связи с вышеизложенным, тема диссертации Быковой Маргариты Леонидовны является актуальной и представляет, как теоретический, так и практический интерес.

Из содержания автореферата можно сделать вывод о том, что диссертантом была грамотно определена цель и задачи исследования, решение которых является актуальным для региональной экономики.

Сформулированные автором положения, содержащие элементы научной новизны, не вызывают сомнение. Особую научную ценность представляют методические рекомендации по управлению устойчивым региональным ростом.

Следует отметить, что Быковой М.Л. опубликовано значительное число работ по теме диссертационного исследования в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных научных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

Несмотря на очевидные достоинства работы, следует отметить, что в тексте автореферата отсутствует перечень субъектов Российской Федерации, отнесенных по результатам аprobации методики оценки степени устойчивого развития в той или иной региональной группе. Это не позволяет в полной мере оценить выводы, сформулированные Быковой М.Л. в автореферате.

Отмеченный ранее недостаток не снижает научной ценности, практической значимости и общей положительной оценки представленной работы.

Исходя из содержания автореферата, диссертационная работа «Управление региональным развитием в условиях цифровой экономики» соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК РФ, а ее автор – Быкова Маргарита Леонидовна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Я, Сысоева Елена Александровна, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики, управления
и аудита ФГБОУ ВО

«Юго-Западный государственный
университет»

Сысоева Елена Александровна

«9» декабря 2024 г.

Адрес: 305040, Курская область, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94;
e-mail: swsuee@mail.ru



Подпись
удостоверяю
Специалист по кадрам

Сысоевой Е.А.
Олеф Перегородчик 11.11.23